

您可通过 QQ:407659842 138381000
电话:67659999 邮箱:dongqujizhezhan@163.com
来说说郑州之美。



其实,美常在您不经意间出现

首批社区书屋开门 家门口能泡图书馆

□晚报记者 常亮

本报讯 “我要看哪吒闹海。”“我要看葫芦兄弟……”昨日上午,金水区东风社区新设立的“社区书屋”内充满了孩子们的笑声。当日,市新闻出版局捐赠的首批5个“社区书屋”分别在金水区东风社区、二七区冯春社区、管城区代书胡同社区、中原区电缆二社区、惠济区兴隆社区等5个社区投入使用。

昨日上午11时,当市新闻出版局一辆载着1000册图书和两组书柜的车辆驶入东风社区时,立刻受到小区居民的热烈欢迎。“今后不出家门口就能在阅览室看书了。”刘女士高兴地说。

市新闻出版局一名工作人员告诉记者,市新闻出版局捐资17万元,在本市五区各选择一个试点社区建立首批社区书屋,精选了科普、少儿、老年养生、法律法规以及学生教育辅导等多方面的读物,他们将希望将“社区书屋”推广到全市各个居民区。

线索提供 王淑婷

服刑人员 狱内读中专

学费、教材费由政府提供

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 昨天,记者从省监狱管理局获悉,今后服刑人员可在监狱读中专,省第一监狱的321名服刑人员成为首届职业班的学生,他们的学费、教材费用乃至文具全部由政府提供。

在省第一监狱多方努力下,省有关部门将服刑人员纳入了由政府提供助学金、扶助贫困人员接受普通中等职业教育的职业教育规划工程。通过与监狱联合办学方式,9月下旬,开封市机电工程学校将在省第一监狱开办狱内职业技术中专班。

监狱提供安全的授课环境和校舍,开封市机电工程学校负责申请国家助学金、为服刑人员注册学籍、教授专业课程,为培训合格者颁发毕业证书。狱内中专班将以夜校的方式授课并保证课时。

据介绍,将服刑人员列入社会弱势群体、参加社会普通贫困助学、纳入政府职业技术教育规划的范围,在我省尚属首创。

线索提供 邹志远

把雁鸣湖打造成郑州“后花园”

大闸蟹美食节 28 日开幕,仿苏州园林同时开园,十一这里有看头

□晚报记者 孙娟

本报讯 今年4月,雁鸣湖景区的开发经营权拍给了广东利海集团,该集团称要把雁鸣湖打造成为国家4A级景区。近半年过去了,雁鸣湖的规划设计进展如何?今后的雁鸣湖会是什么模样?昨日,市委常委、宣传部部长丁世显实地调研,要求真正把雁鸣湖打造成为郑州市民生态型的“后花园”。

80亿元打造雁鸣湖4A级景区

雁鸣湖生态风景区位

于郑州与开封之间,总面积约35平方公里,是黄河边最大的淡水湖泊,也是国内目前最大的一块自然湿地。

雁鸣湖景区虽然有着良好的自然资源,但由于长期开发没有规划,经营不太理想。2007年4月2日,广东利海集团中标雁鸣湖生态风景区开发经营权。

据悉,利海集团计划总投资约80亿元,将该项目建设成为国家4A级旅游景区。

请悉尼黄金海岸设计师“勾画”雁鸣湖

今后的雁鸣湖会是什么模样呢?

“雁鸣湖这个项目的灵魂是‘印象中国’,我们将围绕这个主题开展一系列设计工作,而且要最大限度地保持原生态。”利海集团负责人告诉记者。

据介绍,集团聘请曾打造悉尼黄金海岸、旧金山渔人码头等多个旅游度假项目的美国设计师、EDSA公司总裁约瑟夫·拉里先生,对雁鸣湖项目进行重新规划

设计,倾力将雁鸣湖打造成为集旅游接待、餐饮娱乐、休闲度假、商务会议、养生健身于一体的生态旅游休闲度假基地。

目前,利海集团正对景区内的生态环境、动植物资源分布、地下水资源、地热资源、气象水文条件、文物等进行调查,做出可行性报告,湖面清挖工作也即将开始。

“争取今年年底开建中心景区,明年年底初具规模。”雁鸣湖景区负责人说。

丁世显视察后要求,雁鸣湖景区的水利、水系、建

筑等设计要统一风格,不要形成“四不像”,要重视生态环境的保护,在设计中提前引入污水处理、环境保护等,真正把雁鸣湖打造成为郑州市民生态型的“后花园”。

十一黄金周,这里有看头

今年的十一黄金周,雁鸣湖仍然很有看头。大闸蟹美食节将于9月28日开幕;按照1:1比例仿苏州拙政园的静泊山庄,是依靠雁鸣湖的黄河湿地的自然环境营造出的江南古典园林建筑,本月28日也将正式开园营业。

赴苏丹维和的亲人回家了! 女儿亲吻,两位父亲享受甜蜜瞬间

战士张大兵抱住女儿:“走时她才一岁多一点儿,还不会喊爸爸呢。”
女兵邱爽拥抱爸爸:“我记得你的生日,无法和家里联系,不会怪我吧。”



女兵邱爽抱住爸爸,送上亲吻。

本报讯 昨天8时10分,济南军区驻郑州部队赴苏丹维和队伍中的144名官兵乘飞机抵达郑州国际机场。他们是在圆满完成联合国苏丹特派团(联苏团)赋予的维和任务后回国的。“向勇士致敬!”当战士们依次走出机场出口时,迎接他们的是鲜花和掌声。有两位父亲受到女儿亲吻,幸福极了。

这边,“爸爸,爸爸……”一个稚嫩的声音在迎接维和战士的人群中不停地喊着。“那是你爸爸。”年轻的妈妈指着队列中的张大兵告诉小女儿,但张大兵只能侧头向母女俩微笑着挥挥手。欢迎仪式结束,张大兵抱起女儿亲吻一番,“走时她才一岁多一点儿,还不会喊爸爸呢。”5分钟后,张大兵又随战友列队离去,他们将要在单位的培训基地封闭集训15天后才能再和家人团聚。

那边,女兵邱爽抱住爸爸说:“我记得你的生日,可是没有办法和家里联系,你不会怪我吧……”

据参与此次维和任务的驻郑某部政治部副主任樊玉峰介绍,驻郑某部赴苏丹的维和官兵分为工兵、运输和医疗三个分队,共435名,于今年1月16日前往苏丹。此次回国人员原定155名,临行前因故调整为144名,其余人员本月28日前回国。据介绍,6月份,435名战士全部被授予联合国和平荣誉勋章。

晚报记者 马海伟/文 马键/图

市区10月1日起全面实行水果市场准入 重点检测苹果香蕉等8种水果

批发市场、农贸市场、超市等场所被监管 街头流动商贩未列入管理范围

10月1日起,本市将在市区建成区内全面实行水果市场准入,但街头流动商贩销售的水果尚不在农业部门的监管范围。18种水果列入检测范围,苹果等8种水果为重点检测对象。

晚报记者 胡审兵

全面推行水果市场准入

据介绍,从今年7月1日至9月30日,本市在郑州市果品物流中心(郑州市二环路)等4家大型水果批发市场开始试行水果市场准入,从10月1日起在市区全面实施,包括市内五区以及高新技术开发区、经济技术开发区、郑东新区的建成区,对水果批发市场(含建成区以外的市级以上水果批发市场)、农贸市场、超市、水果专卖店等全面实施市场准入。

市农产品质量检测中心负责人指出,对沿街门店销售水果的,市农业部门对其进行抽检;沿街流动商贩销售水果的,市农业部门不负责监管。

18种水果列入检测范围

根据市场销售情况以及市民的消费习惯,本市市场上销售的苹果、梨、桃、李子、枣、甜瓜、西瓜、葡萄、柑橘、柠檬、柚子、枇杷、荔枝、芒果、香蕉、菠萝、油桃、椰子等18种水

果列入检测范围,其中苹果、枣、梨、桃、香蕉、葡萄、油桃、李子等8种水果为重点检测对象,主要检测这些水果中有机磷和氨基甲酸酯类的农药残留,以及重金属和有毒有害的膨大剂、催熟剂、着色剂等。

商家要对所销售水果向消费者承诺质量

根据规定,全面实行水果市场准入后,水果生产、销售的每一个环节,都可以相互追查质量安全责任。

水果经营者将建立规范的购销台账,详细记载购买渠道、数量、时间和销售对象,在经营场所的显著位置要设置公示牌,标明摊位号、水果品种牌和来源,公示产品标签,张贴产品检验合格证明和有关证书(认证文书复印件等)。

检测不合格的水果将被责令停止销售或进行无害化处理,不能进行无害化处理的,由农业主管部门监督销毁。